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Diana Renner
Stand up

Diana sa po 14tich rokoch života v zahraničí rozhodla vrátiť na
Slovensko, lebo jej veľmi chýbala cesnačka v chlebe. Doma sa
náhle musela vysporiadať s otcom, ktorý sa nedal zaočkovať, s
mamou, ktorá prevádzkuje penzión v okrese Gelnica a babkou,
ktorá sa riadi horoskopmi. Život na Slovensku je pre ňu zážitok
hodný otvorenia tretieho oka. Každý deň sa učí, ako zapadnúť
medzi svojich vlastných ľudí a hľadať v tom kúsok vtipu.

Peter Lengyel
EDUSMILE s.r.o.

Žijeme dobu príbehovú. V dobre miliónov príbehov
potrebujeme čoraz silnejšie príbehy, vtipnejšie, „strelenejšie"...
A na tie realita často nestačí. Prikrášľujeme, zafarbujeme,
zamlčujeme ich časti, až sa dostávame k polopravdám. Navyše
sme zistili, že určitými naratívmi vieme bojovať, získavať
výhody, meniť mienku a ubližovať. Pozrime sa na to, ako rôzne
naratívy smerujú až ku šikanovaniu a kyberšikanovaniu a ako
proti nim medzi deťmi spoločne intervenovať.

Adam Kollár
CVČ Stará Ľubovňa

Zdieľanie skúseností vybraných aktivít realizovaných v rámci
projektov CVČ v Starej Ľubovni. Budú predstavené realizované
projekty NeBezpečný internet, Zrkadlo duše, Inkubátor nápadov,
ktoré boli realizované v priebehu rokov 2019 – 2023, ktorých
súčasťou boli témy kritické myslenie a práca s informáciami.
Aktivity budú zamerané na to, ako overiť zdroje a ich
dôveryhodnosť, ako reagovať na správy od ľudí, ktorých
nepoznáme, (ne)súvis autora textu a textom samotným.

Peter Dubóczi
infosecurity.sk

Dezinformácie sú nástrojom v boji o srdcia a mysle ľudí.
Zmývajú rozdiel medzi realitou a fikciou, sú kľúčom pre
vytváranie informačného chaosu a prehlbovanie spoločenskej
polarizácie. Ako však fungujú? Prečo sme voči nim zraniteľní?
A ako sa proti nim brániť? Aj na tieto otázky sa pokúsi
odpovedať workshop projektu Infosecurity.sk, ktorý sa boju
proti dezinformáciám a budovaniu spoločenskej odolnosti
venuje od roku 2019.

Peter Smatana
Lietajúca ryba

Peter vyštudoval odbor umelá inteligencia na Technickej
univerzite v Košiciach. Dlhodobo využíva metódy umelej
inteligencie vo svojej praxi, či už v spracovaní textov, analýze dát,
ako aj v hernom priemysle. V rámci svojich príspevkov otvorí
témy generatívnej umelej inteligencie, etický pohľad na ňu a
otázky, ktoré v spoločnosti rezonujú, aj v kontexte
dezinformácií. Účastníci zažijú viaceré aktivity, ktoré budú môcť
následne aplikovať do vyučovacieho a vzdelávacieho procesu.
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